



British Embassy  
Zagreb



GRAD RIJEKA

## OBAVIJEST ZA MEDIJE

### BRITANSKI DANI U RIJECI, 13. - 14. LISTOPADA 2010.

Britansko veleposlanstvo u RH u suradnji s Gradom Rijekom i brojnim partnerima organizira dvodnevnu manifestaciju u Rijeci, **13. i 14. listopada**, pod nazivom **Britanski dani u Rijeci**. Cilj ove manifestacije je promocija energetske učinkovitosti, popularizacija znanosti, te zbližavanje i promocija veza između naše dvije zemlje.

U sklopu Britanskih dana u Rijeci Veleposlanstvo Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske i Grad Rijeka uz podršku Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti i Hrvatsku gospodarsku komoru organiziraju **okrugli stol o temi 'Izazovi energetske učinkovitosti – suradnja gospodarstva, znanosti i lokalne zajednice'** na kojoj će posebni gost biti britanski stručnjak Alex Neumann, direktor za sustave električne energije u NAREC – u, britanskom nacionalnom centru izvrsnosti za obnovljive izvore energije. Alex Neumann u svom će se izlaganju osvrnuti na britanska iskustava s obnovljivim izvorima energije i inovacijama na tom području. Uz Alexa Neumana svoja izlaganja iznijet će gđa dr.sc. Nataša Zrilić, savjetnica gradonačelnika Grada Rijeke za razvoj, gđa mr.sc. Marija Šćulac Domac, pomoćnica direktora za energetske učinkovitost i obnovljive izvore energije, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, g. Krešimir Štih, dipl.inž. Sektor za industriju, Hrvatska gospodarska komora, g. Sanjin Kirigin, dipl. inž., direktor, ENERGO d.o.o. Rijeka za proizvodnju i distribuciju toplinske energije i plina, g. Darko Jardas, dipl. inž., direktor, REA – Regionalna energetska agencija Kvarner, g. Mario Čebulc, mag.inž..el. predsjednik Uprave, SOLVIS i g. prof. dr. Ivo Orlić, direktor Znanstveno-tehnološkog parka Sveučilišta u Rijeci (STeP Ri). Sudionike **okruglog stola** koji će se održati **13. listopada 2010. U 11 sati u prizemlju Gradske vijećnice, Korzo 16, Rijeka** pozdravit će gradonačelnik Grada Rijeke mr.sc. Vojko Obersnel, rektor Sveučilišta u Rijeci prof. Dr. sc. Pero Lučin i britanski veleposlanik u RH David Blunt.

Istoga dana od 12 do 13.30 sati veleposlanik David Blunt posjetit će **OŠ Vežica**, Kvaternikova ulica 49, gdje će s učenicima ove Eko škole razgovarati o klimatskim promjenama, a u 18 sati u **Art kinu Croatia** pogledat će dokumentarni film o učincima klimatskih promjena *The Age of Stupid*.

**U četvrtak, 14. listopada**, britanski veleposlanik David Blunt posjetit će **Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci**, Vukovarska 58, gdje će se susresti sa studentima Sveučilišta u Rijeci, a kolegica Branka Žaja iz British Councila Croatia održat će predavanje o mogućnostima studiranja u Velikoj Britaniji.

**Istoga dana, u četvrtak 14. listopada od 10 do 14 sati na Korzu u Rijeci ispred Malog salona** (ukoliko to dozvole vremenske prilike) **ili u Malom salonu, Korzo 24**, održat će se **edukacijske radionice iz prirodoslovlja i matematike za učenike osnovnih škola u Rijeci**. Radionice će izvoditi Zlatni rez iz Rijeke, Fizika ekspres iz Zagreba i Prirodoslovni muzej iz Rijeke. Britanski veleposlanik David Blunt posjetit će Korzo/Mali salon od 12.00 do 12.30 sati.

Britanski dani u Rijeci završit će u **Znanstveno tehnolojskom parku Sveučilišta u Rijeci STeP Ri** u Kampusu na Trsatu gdje će se od 17 do 18 sati održati edukacijske radionice Fizike ekspres iz Zagreba, a od 18 do 19 sati znanstveni café "Sci 'Café SteP", tribina o temi klimatskih promjena gdje će gost predavač biti znanstvenik mr.sc. Marko Pavić.

Program Britanskih dana u Rijeci nalazi se u nastavku:

**utorak, 12. listopada 2010.**

18,30 Domjenak u HNK Ivana pl. Zajca, Verdijeva 5a

**srijeda, 13. listopada 2010.**

10,00 - 10,45 Sastanak britanskog veleposlanika Davida Blunta s gradonačelnikom Grada Rijeke mr.sc.Vojkom Obersnelom

10.45 – 11.00 Izjave za medije

11,00 – 13,45 Okrugli stol u organizaciji Britanskog veleposlanstva, Grada Rijeke, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Hrvatske gospodarske komore o temi: „*Izazovi energetske učinkovitosti – suradnja znanosti, gospodarstva i lokalne zajednice*“, prizemlje Gradske vijećnice, Korzo 16, Rijeka

12,00 – 15,00 Posjet britanskog veleposlanika Davida Blunta OŠ „Vežica“, Kvaternikova ulica 49, Rijeka i razgovor s učenicima ove Eko škole o klimatskim promjenama.

15,30 Britanski veleposlanik u posjetu Lučkoj upravi Rijeka i Luci Rijeka d.d

18,00 Prikazivanje filma *The Age of Stupid* u Art kinu Croatia, Krešimirova 2, Rijeka, o učincima klimatskih promjena

**četvrtak, 14. listopada 2010.**

09,30 – 10,15 Britanski veleposlanik na otvorenju Stručnog skupa o obrazovanju pomoraca na Pomorskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, Studentska 2, u organizaciji Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH i Britanskog veleposlanstva

- 10,00 – 10,30      Prezentacija British Councila o obrazovanju u Velikoj Britaniji, Education UK, Branka Žaja, prof., na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, Vukovarska 58
- 10,30 – 11,30      Britanski veleposlanik susrest će se sa studentima Sveučilišta u Rijeci na Tehničkom fakultetu, dvorana P2.
- 10,00 – 14,00      Edukacijske radionice iz prirodoslovlja i matematike za učenike osnovnih škola u Rijeci, u Malom salonu, Korzo 24. Radionice će izvoditi Zlatni rez iz Rijeke, Fizika ekspres iz Zagreba i Prirodoslovni muzej Rijeka.
- 17,00 – 18,00      Edukacijske radionice Fizike ekspres u Znanstveno-tehnolojskom parku Sveučilišta u Rijeci STeP Ri u kampusu na Trsatu, Slavka Krautzeka 83 A, Rijeka
- 18,00 – 19,00      Znanstveni café „Sci Café SteP“, tribina o temi klimatskih promjena. Gost predavač: znanstvenik mr.sc. Marko Pavić, Znanstveno-tehnolojski park Sveučilišta u Rijeci STeP Ri u kampusu na Trsatu, Slavka Krautzeka 83 A, Rijeka

Za više informacija, kontaktirajte Bernarda Vrbana, glasnogovornika Britanskog veleposlanstva na broj 091 4555 374.